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Đà Nẵng, ngày     tháng      năm 2010


TỜ TRÌNH

V/v: Bổ sung, sửa đổi Điều lệ công ty.

             Kính gửi: Đại hội đồng cổ đông Công ty Cổ phần Sông Ba.    

Căn cứ: 

- Điều 52 của Điều lệ Công ty về việc “Bổ sung và sửa đổi Điều lệ” đã được Đại hội đồng cổ đông Công ty Cổ phần Sông Ba thông qua ngày 06 tháng 05 năm 2009;

- Tình hình hoạt động và phát triển của Công ty;

- Công văn số 78/SGDHCM-NY của Sở giao dịch Chứng khoán Tp Hồ Chí Minh về việc sửa đổi bổ sung một số nội dung của Điều lệ Công ty cho phù hợp với Điều lệ mẫu áp dụng cho công ty niêm yết, được ban hành theo Quyết định số 15/2007/QĐ-BTC ngày 19/03/2007 của Bộ Tài chính.

Hội đồng quản trị Công ty kính đề nghị Đại hội đồng cổ đông thường niên Công ty năm 2010 cho phép bổ sung, sửa đổi Điều lệ công ty theo nội dung Điều lệ công ty dự kiến được sửa đổi, bổ sung đính kèm.

Trân trọng.        

	
	TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

	Nơi nhận:

· Như trên;
· Lưu HĐQT Công ty.
	CHỦ TỊCH


	
	THÁI VĂN THẮNG


NỘI DUNG BỔ SUNG, SỬA ĐỔI ĐIỀU LỆ CÔNG TY

I. Nội dung bổ sung:

1. Bổ sung thêm Điều 7, Điều lệ mẫu: Chứng chỉ chứng khoán khác

Chứng chỉ trái phiếu hoặc các chứng chỉ chứng khoán khác của Công ty (trừ các thư chào bán, các chứng chỉ tạm thời và các tài liệu tương tự), sẽ được phát hành có dấu và chữ ký mẫu của đại diện theo pháp luật của Công ty, trừ trường hợp mà các điều khoản và điều kiện phát hành quy định khác.

2. Bổ sung thêm Điều 16, Điều lệ mẫu: Thay đổi các quyền (thành điều 17 trong Điều lệ sửa đổi)
1. Các quyết định của Đại hội đồng cổ đông (trong các trường hợp quy định tại Điều 15.2 liên quan đến vốn cổ phần của Công ty được chia thành các loại cổ phần khác nhau) về việc thay đổi hoặc huỷ bỏ các quyền đặc biệt gắn liền với từng loại cổ phần sẽ chỉ được thông qua khi có sự nhất trí bằng văn bản của những người nắm giữ ít nhất 75% quyền biểu quyết của cổ phần đã phát hành loại đó.

2. Việc tổ chức một cuộc họp như trên chỉ có giá trị khi có tối thiểu hai cổ đông (hoặc đại diện được ủy quyền của họ) và nắm giữ tối thiểu một phần ba giá trị mệnh giá của các cổ phần loại đó đã phát hành. Trường hợp không có đủ số đại biểu như nêu trên thì sẽ tổ chức họp lại trong vòng ba mươi ngày sau đó và những người nắm giữ cổ phần thuộc loại đó (không phụ thuộc vào số lượng người và số cổ phần) có mặt trực tiếp hoặc thông qua đại diện được uỷ quyền đều được coi là đủ số lượng đại biểu yêu cầu. Tại các cuộc họp riêng biệt nêu trên, những người nắm giữ cổ phần thuộc loại đó có mặt trực tiếp hoặc qua người đại diện đều có thể yêu cầu bỏ phiếu kín và mỗi người khi bỏ phiếu kín đều có một lá phiếu cho mỗi cổ phần sở hữu thuộc loại đó.

3. Thủ tục tiến hành các cuộc họp riêng biệt như vậy được thực hiện tương tự với các quy định tại Điều 19 và Điều 21.

Trừ khi các điều khoản phát hành cổ phần quy định khác, các quyền đặc biệt gắn liền với các loại cổ phần có quyền ưu đãi đối với một số hoặc tất cả các vấn đề liên quan đến chia sẻ lợi nhuận hoặc tài sản của Công ty sẽ không bị thay đổi khi Công ty phát hành thêm các cổ phần cùng loại.

II. Nội dung chỉnh sửa:

Chỉnh sửa nội dung tại điểm 16.3a, Điều 16, Điều lệ Công ty như sau:

Điểm 16.3a:  “Danh sách các Cổ đông dự họp Đại hội đồng cổ đông được lập căn cứ vào danh sách các cổ đông được ghi nhận trong sổ đăng ký cổ đông của Công ty lưu giữ tại Trung tâm Lưu ký Chứng khoán có thẩm quyền tại thời điểm lập danh sách này. Phù hợp với quy định của pháp luật hiện hành, Công ty có quyền hợp tác với Trung tâm Lưu ký Chứng khoán trong việc lập danh sách Cổ đông tham dự họp Đại hội đồng cổ đông.”

Vậy nội dung Điều lệ sau khi bổ sung, chỉnh sửa có tổng cộng 19 chương, 56 điều.
